Aivovtou ot cvveyeic cuvaptioelg T :R — R kot g(x) = |x - 3| -f(X) , X € R yw 11¢ omoieg 1oydouvv:
» H f givar yvnoiog povotovn
» H g eivar mapoywyicyn oto X0=3.

i) Na amodei&ete 0t1 o1 ypaikég mapaotdoels tov T, g éxovv éva tovddyiotov Kowd onpueio,
10 omoio Kot va Bpebet.

Av gmumAéov g(1)=2
i) a. Na dgiEete 6t T givan yvnoimg pbivovoa

B. Na Bpeite 1o 0pto lim f@-fO)x®+x*-x+1
. X—>—00 (f(4)'f(3))X2 +x+1 .

fnu2)-f2) f(e*-1)
X+1 X—2

iii) No anodei&ete 6t 1 e&icmon = 2024 £yet pa tovAdytotov Avon

oo (-1,2).



